
Проведено семінар на тему  
«Нова версія стандарту ДСТУ ISO 9001:2015.  

Внутрішній аудит системи управління якістю» 
 

 В межах інформаційно-просвітницької кампанії для керівників та фахівців  
ТОВ «УКРМЕДТЕКСТИЛЬ» 26 квітня 2017 року ДП «Черкасистандарт-
метрологія» організувало проведення семінару «Нова версія міжнародного 
стандарту ISO 9001:2015. Внутрішній аудит системи управління якістю». 
 

    
 

 До участі в семінарі запрошено лектора високого рівня кваліфікації - 
Домницьку Віру Костянтинівну, декана Інституту підвищення кваліфікації фахівців 
в галузі технічного регулювання та споживчої політики Одеської академії 
технічного регулювання та якості.  
 Відзначимо, що вже не вперше до ДП «Черкасистандартметрологія» 
звертаються виробники, які зацікавлені і приймають рішення щодо проведення  
навчання не обмеженої кількості фахівців, а значної частини колективу – 
керівників структурних підрозділів, спеціалістів, які формують політику 
підприємства у сфері управління якістю і безпечністю продукції. Такий підхід 
дозволяє відразу навчити за обраним напрямком членів колективу, які надалі 
будуть спільно впроваджувати набуті знання та навички у своїй виробничій 
діяльності. 
 ТОВ «УКРМЕДТЕКСТИЛЬ» є провідним підприємством України з 
виробництва медичних виробів, яке приділяє велику увагу питанням якості своєї 
продукції. Тому на семінарі розглядалися вимоги до впровадженої на підприємстві 
системи управління якістю, визначення та управління ризиками, принципи та 
керівні вказівки ризик-менеджменту. 
 Зважаючи, що внутрішні аудити є потужним управлінським інструментом 
для підвищення ефективності підприємства та конкурентоспроможності його 
продукції, лектор акцентував увагу слухачів щодо сучасних підходів до планування 
і проведення внутрішніх аудитів СУЯ. Так, були розглянуті основні поняття аудиту 
та його види, принципи, завдання та відповідальність аудиторів. 

На практичних прикладах фахівці опанували знання з планування та 
проведення аудиту, наголошувалося на важливості збору та перевірки інформації 
на місці, реєстрації та оцінки результатів аудиту.  
 Наостанок, для перевірки набутих знань, слухачам були запропоновані 
тестові завдання та видані свідоцтва. 


